

**Exercițiul multinațional NOBLE JUMP 2017**

# Atenție, șoferi! Coloane militare în trafic! Vezi drumurile afectate!

Începând cu 1 iunie, pe rutele Giurgiu - București (E85) și București - Pitești (A1) - Râmnicu Vâlcea (E81) - Sibiu (Valea Oltului) - Cincu, se vor deplasa coloane militare, pentru un exercițiu NATO, traficul putând fi îngreunat, anunță IGPR. "În intervalul 1-4 iunie, pe rutele Giurgiu - București (E85) și București - Pitești (A1) - Râmnicu Vâlcea (E81) - Sibiu (Valea Oltului) - Cincu, se vor deplasa coloane militare, pentru un exercițiu NATO. Poliția Română recomandă celor care se deplasează pe aceste rute să circule cu atenție sporită și să respecte indicațiile și semnalele polițiștilor. În luna iunie, se va desfășura exercițiul NATO NOBLE JUMP 2017 (NOJP17), pe teritoriul Bulgariei, Greciei și României, iar destinația finală a forțelor dislocate va fi Centrul Național de Instruire Întrunită "Getica", din Cincu", se arată în comunicatul de presă al Inspectoratului General al Poliției Române (IGPR), remis luni presei.

Astfel, în perioada 1 - 4 iunie, pe anumite drumuri, se vor deplasa coloane militare și traficul ar putea fi îngreunat. "La data de 1 iunie, în intervalul orar 09.00 - 20.00, coloanele militare se vor deplasa pe ruta Giurgiu - București (E85), pe data de 2 iunie, în intervalul orar 00.01 - 18.00, se vor deplasa pe ruta București - Pitești (A1) - Râmnicu Vâlcea (E81) - Sibiu (Valea Oltului) - Cincu. De asemenea, coloanele se vor deplasa, la data de 3 iunie, în intervalul orar 09.00 - 17.00, pe ruta Giurgiu - București (E85), iar la data de 4 iunie 2017, în intervalul orar 00.00 - 15.00, pe ruta București - Pitești (A1) - Râmnicu Vâlcea (E81) - Sibiu (Valea Oltului) - Cincu", potrivit



sursei citate.

Aproximativ 4.000 de militari români și din țări membre ale NATO vor participa, cu 500 de mijloace tehnice, la exercițiul multinațional NOBLE JUMP 2017 (NOJP17), care se va desfășura, în perioada 26 mai - 16 iunie, pe teritoriul Greciei, Bulgariei și României.

Cea mai mare parte a trupelor străine vor sosi din unități din Albania, Germania, Marea Britanie, Norvegia, Olanda, Polonia și Spania pe calea aerului, iar echipamentul greu va fi transportat pe mare și pe calea ferată, urmat de convoiul terestru, pe ruta Grecia - Bulgaria - România, până la Centrul Național de Instruire Întrunită "Getica" din Cincu.

În cadrul NOJP17, Comandamentul Multinațional de Divizie Sud-Est va avea ca misiune

coordonarea întregii etape de dislocare tactică a trupelor și a echipamentelor pe teritoriul Greciei, Bulgariei și României. Acest proces va fi facilitat de către Unitățile de Integrare a Forțelor NATO (NATO Force Integration Units - NFIUs) din Bulgaria, respectiv România și de forțe aparținând națiunilor gazdă.

**Pe scurt**

**Băsescu a scăpat de ancheta retrocedărilor ilegale! Dosarul a fost clasat**

Procurorii de la Parchetul General au clasat dosarul în care fostul președinte Traian Băsescu era vizat în legătură cu retrocedarea ilegală a unor imobile pe vremea când era primar general al Capitalei. Biroul de Presă al Parchetului General a confirmat că procurorii l-au anunțat deja pe Traian Băsescu că acest dosar a fost închis. Presa centrală relatează faptul că, pe vremea când era primar general al Capitalei, Traian Băsescu a retrocedat 66 de case unei singure persoane.



Ulterior, chiriașii din acele imobile au reclamat faptul că beneficiarul retrocedării nu ar fi fost moștenitorul de drept. Procurorii au deschis un dosar în acest caz, Traian Băsescu fiind audiat pe 8 mai. La ieșirea din sediul Parchetului, Traian Băsescu a negat atunci că îl cunoaște pe beneficiarul retrocedărilor și a spus că acea tranzacție s-a făcut în condițiile legii.

## Bulgaria, România și Cehia nu mai angajează coreeni?

Bulgaria, România și Cehia au suspendat, luni, importul de forță de muncă din Coreea de Nord, după ce autoritățile de la Phenian au fost acuzate că rețin banii câștigați de către

Suspendarea acțiunii de primire a muncitorilor nord-coreeni de către aceste trei țări est-europene este un exemplu prin care statele iau măsuri în mod activ împotriva extorcărilor", se



arată într-un comunicat al ambasadei. Exporturile de forță de muncă sunt considerate o sursă importantă de venit pentru Coreea de Nord. Pe de altă parte, regimul de la Phenian este acuzat de sclavie modernă, din pricina condițiilor dure de muncă în țară și a extorcării aplicate asupra persoanelor care lucrează în străinătate. Aproximativ 50.000 - 60.000 de nord-coreeni sunt angajați în străinătate, în special în industria minieră, forestieră, textilă și în construcții. Coreea de Nord ar primi în fiecare an peste 100 de milioane de dolari ca venituri ale cetățenilor din străinătate.

lucrează în străinătate. Aproximativ 50.000 - 60.000 de nord-coreeni sunt angajați în străinătate, în special în industria minieră, forestieră, textilă și în construcții. Coreea de Nord ar primi în fiecare an peste 100 de milioane de dolari ca venituri ale cetățenilor din străinătate.

**90.1 în Constanța**  
**87.8 în Costinești**  
**107.1 în Mangalia**  
**89.9 în Medgidia**